

# "Кочубей Клуб", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Кочубей Клуб", Общество с ограниченной ответственностью собственности

\_\_\_\_\_

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 579-48-01

ИНН 7841469467

ОГРН 1127847448420

ОКПО 9717538

OKATO 40298563000

Расшифровка Литейный

OKATO

Факс (812) 275-02-24

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.3	Основной	Деятельность ресторанов

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Кочубей Клуб", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Кочубей Клуб", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

## Контракт № 28 опубликован 28.01.2013

Сумма	428500 RUB
Заказчик	Местная Администрация муниципального образования муниципального округа Литейный округ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013

#### Финансирование

Источник	Бюджет МО МО Литейный округ 2013 года
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9249615
Наименование	Организация и проведение праздников; "Мы Вам рады малыши"

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Кочубей Клуб", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Кочубей Клуб", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 24.08.2012. Компания "Кочубей Клуб", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 191028, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ФУРШТАТСКАЯ, 24 ЛИТЕР А и специализируется на Деятельность ресторанов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7841469467, ОГРН 1127847448420, ОКПО 9717538.